



## Исполняющий обязанности руководителя следственного управления принял участие в мероприятии, посвященном Дню защитника Отечества



Сегодня, 23 февраля 2024 года, исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Ивановской области Артем Сосновиков принял участие в церемонии возложения цветов к мемориалу героям фронта и тыла, приуроченной ко Дню защитника Отечества.

День защитника Отечества – праздник мужества, преданности и отваги. В этот день мы вспоминаем и почитаем тех, кто доблестно защищает независимость нашей страны, тех, кто стоит на страже закона и правопорядка. Это праздник настоящих мужчин, готовых в любой момент встать на защиту Родины.

В церемонии приняли участие губернатор Ивановской области, представители органов



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

законодательной и исполнительной власти, правоохранительных органов, ветеранские и общественные организации. В знак глубокого уважения они возложили цветы к Вечному огню.

## Изображения



23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1863196>